

У «Флориды» 63 хита в 1-м матче финала Кубка Стэнли, у «Эдмонтон» - 35. Куликов и Тарасенко сделали по 4 силовых приема

Игроки «Флориды» совершили 63 силовых приема в матче финала Кубка Стэнли.

«Пантерс» одержали победу в первом матче финальной серии Кубка Стэнли с «Эдмонтоном» (3:0, 1-0).

Игроки «Флориды» нанесли 63 хита, «Ойлерс» - 35.

В составе «Эдмонтон» лидером по силовым приемам стал Адам Хенрик (7), в составе «Пантерс» - Сэм Беннетт (11).

Заштитник «Флориды» Дмитрий Куликов и нападающий команды Владимир Тарасенко добавили в свой актив по 4 хита.